

1669	BILIEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 BILIEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1710	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	2	0	CCC		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1724	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	12	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1747	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION DIACONU" TULNICI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1761	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1781	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	11	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1857	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1874	BORDEASCA VECHIE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BORDEASCA VECHIE		SCOALA GIMNAZIALA TATARANU	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	1	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1877	BORDEASCA VECHIE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BORDEASCA VECHIE			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1921	GUGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	12	0	PE COMUNĂ		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1955	VIZANTEA RĂZĂȘEASCĂ	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VIZANTEA RAZASEASCA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	6	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2092	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ION BASGAN" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	17	0	CCC		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2266	MERA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PETRE MIRONESCU-MERA" MERA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	6	0	Post din pretransfer		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2372	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1725	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA	1	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2043	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA	10	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	
1003	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1030	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	16	0			VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1075	MĂICĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MAICANESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0	PE COMUNĂ, DACĂ SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1121	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	8	0			VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1122	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU		SC GIMN HINGULEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1169	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1189	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1203	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGHEL SALIGNY" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1216	CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIORĂȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1227	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF.GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1235	BORDEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "INVATATOR GHEORGHE ASANACHE" BORDEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1263	GURA CALIȚEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALIȚEI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1309	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1351	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE RADU" ADJUD			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1388	DUMBRĂVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRĂVENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	7	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1416	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	14	0	PE COMUNA		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1434	NĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NANESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1461	OBREJIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJIȚA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1473	STRĂOANE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 STRĂOANE			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1491	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	6	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1503	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1507	FITIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FITIONESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1537	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA		SC GIMN SPINESTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1560	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOAIA		SC GIMN FELDIOARA	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1561	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOAIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1612	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1623	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1654	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MARESAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1663	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1670	BILIEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 BILIEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1709	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	CCC	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1726	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1764	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1821	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1859	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1947	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2013	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa		SC. GIMNAZIALĂ CIUȘLEA	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	8	0	CCC, PE COMUNĂ	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2131	GUGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0	PE COMUNĂ	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2243	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	7	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2244	CĂRLIGELE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. MIHAI SIMBOTIN" CARLIGELE			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2245	CĂMPINEANCA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN CIMPINEANU" CAMPINEANCA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2246	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 SINDRILARI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2247	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	8	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2336	TĂMBOEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TAMBOESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	8	0	Detasare titular	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2337	SLOBOZIA CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN VODACEL VITEAZ" SLOBOZIA CIORĂȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	Post din detasarea titularului	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1695	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1840	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1858	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1894	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2020	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA	3	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2101	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA	3	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2045	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	

2046	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2047	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1026	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "DUILIU ZAMFIRESCU" FOCȘANI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	CCC NICOLESCU DANA MIHAELA	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1078	ANDREIAȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIASU DE JOS			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	LA STRUCTURA ANDREIASU DE SUS	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1112	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.17 FOCȘANI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	REZERVAT DIRECTOR. PROPUS CONTINUITATE PAPA-AUTU ROXANA GINA	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1176	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.2 FOCȘANI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1184	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.1 FOCȘANI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	REZERVAT CCC PANA LA 01/03/2022	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1208	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.23 FOCȘANI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1232	BORDEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "INVATATOR GHEORGHE ASANACHE" BORDEȘTI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1285	GOLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GOLEȘTI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	DACA SE REALIZEAZA GRUPA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1286	GOLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GOLEȘTI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	DACA SE REALIZEAZA GRUPA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1356	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI		G.P.N. SLOBOZIA BRADULUI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	CCC	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1463	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASEȘTI		GR CU PROG NORMAL CĂLIMĂNEȘTI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1492	CĂRLIGELE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. MIHAI SIMBOTIN" CARLIGELE			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	GRUPA CU PROGRAM PRELUNGIT	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

2205	NĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NANESTI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2278	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	CCC	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2302	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA		Gradinița Tichirș	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din titularizare candidat cu avp	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2311	MILCOVUL	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MILCOVUL		Post la Gradinita Lamotesti	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din pensionare anticipata conform adresei nr 850 din 12.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2313	GUGEȘTI	RURAL	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL NR.2 GUGESTI	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGESTI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din pensioare conform adresei nr 1409 din 09.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2317	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL "LIZUCA" MARASESTI	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din pensionare conform adresei nr 1514 din 11.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2325	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN		Gradinita Prahuda	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din pensionarea titularului conform adresei nr 911 din 19.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2331	ȚIFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIFESTI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din detasarea titularului	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2341	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.2 FOCȘANI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din detasarea titularului	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2358	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.15 FOCȘANI	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Detasare titular	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2366	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa		Gradinita PN Ciuslea	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Post din detasarea titularului conform adresei 1791 din 20.08.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2368	FOCȘANI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.16 FOCȘANI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0	Pensionare titular conform adresei nr 762 din 23.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1693	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	18	0	FUNCTIONAR MEN	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1914	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	3	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2021	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC	16	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1812	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			GIMNAZIAL	FIZICA	18	0				VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1813	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	FIZICA	14	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1841	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	FIZICA	4	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1860	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			GIMNAZIAL	FIZICA	4	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1942	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	8	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2012	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	3	0		DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2039	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	16	0				VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2040	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	5	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2062	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			GIMNAZIAL	FIZICA	3	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2077	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	FIZICA	3	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2084	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	FIZICA	6	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2123	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	3	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2124	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIAL	FIZICA	8	0				VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2149	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF.GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	FIZICA	6	0		Post creat din rezolvarea unei întregiri		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2232	PĂUNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAUNESTI			GIMNAZIAL	FIZICA	6	0		Post din pretransfer		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2238	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	18	0		Post din pretransfer		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2239	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION DIACONU" TULNICI			GIMNAZIAL	FIZICA	10	0		Post din pretransfer		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2240	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA	4	0		Post din pretransfer		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2322	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 SINDRILARI		Școala Gimnazială Broșteni	GIMNAZIAL	FIZICA - CHIMIE	20	1		Titularul în concediu medical conform adreselor nr 7084 din 10.08.2021 și nr. 7538 din 18.08.2021		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1226	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL TEORETIC "DUILIU ZAMFIRESCU" ODOBESTI			LICEAL	FIZICA - STIINTE	2	0				VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2014	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA - STIINTE	1	0		DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2356	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA	2	0		Detasare titular		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1038	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	1	0				REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1076	MĂICĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MAICANESTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	2	0		PE COMUNĂ. DACĂ SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1236	BORDEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "INVATATOR GHEORGHE ASANACHE" BORDEȘTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	4	0				REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1268	JARIȘTEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JARIȘTEA			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	5	0		REZERVAT DIRECTOR		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA					Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1303	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1352	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCEPELE RADU" ADJUD			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	5	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1377	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1482	SLOBOZIA CIOARAȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN VODA CEL VITEAZ" SLOBOZIA CIOARAȘTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	4	0	PENSIONAR REVIZUIBIL 10/04/2019 - 13/04/2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1510	NISTOREȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NISTOREȘTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1540	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRÂNCIOAIA		SC GIMN SPINESTI	GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1556	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOAIA			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1575	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1589	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1651	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	6	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1665	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULEȘTI			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1838	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1896	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1909	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	1	0	REZERVAT DIR ADJUNCT DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE, Actualizare conform adresei nr 2250 din 20.08.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1945	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2052	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1000	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	11	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1012	CÂMPURI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CAMPURI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1072	MĂICĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MAICANESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0	PE COMUNĂ. DACĂ SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1082	ANDREIAȘU DE JOS	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION CRISTIAN" ANDREIAȘU DE JOS			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1105	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1123	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1124	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU		SC GIMN HINGULEȘTI	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1134	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1154	VINTILEASCA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "REGINA MARIA" VINTILEASCA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1161	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1229	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF.GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1234	BORDEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "INVATATOR GHEORGHE ASANACHE" BORDEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1264	GURA CALIȚEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1293	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1310	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1313	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1315	RĂCOASA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RACOASA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1328	URECHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA URECHEȘTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1335	MERA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PETRE MIRONESCU-MERA" MERA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1368	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	17	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1390	DUMBRĂVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUILIU ZAMFIRESCU" DUMBRAVENI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1393	BROȘTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR PANAITE C. MAZILU" BROSTENI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1421	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA		VOETIN	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	7	0	3 ORE LA SC BOGZA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1429	POPEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR DOCTOR GENERAL GHEORGHE V. ZAHARIA" POPESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1440	VALEA SĂRII	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE IFTIMESCU" VALEA SARI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1454	BĂRȘEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" BARSESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1457	OBREJIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJITA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1471	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1478	SLOBOZIA CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN VODA CEL VITEAZ" SLOBOZIA CIORASTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1488	HOMOCEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA HOMOCEA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1504	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1538	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA		SC GIMN SPINESTI	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1539	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1551	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOAIA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1572	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1597	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1613	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1624	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	5	5		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1637	DRAGOSLOVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1645	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MARESAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	6	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1656	SURAI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SURAI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	6	0	REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1666	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1668	BILIEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 BILIESTI			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1752	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	NU S-A REALIZEAZA PLANUL DE SCOARIZARE, CONFORM ADRESEI NR 724 DIN 28.07.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1768	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU	SC PRIMARA BRADACEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	CCC 01/09/2021-31/01/2022	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1769	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU	SC PRIMARA CHIRICARI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1770	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU	SC PRIMARA NR 2 NEREJU	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1872	BORDEASCA VECE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BORDEASCA VECE	SCOALA GIMNAZIALA TATARANU	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1917	GUGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" GUGEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1937	VIZANTEA RĂZĂȘEASCĂ	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VIZANTEA RAZASEASCA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1991	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" FOCȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	CCC	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1999	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2166	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post creat din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2170	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post creat din transfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2172	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post creat din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2173	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2176	NĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NANESTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2177	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2184	NĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NANESTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

2186	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din pretransfer	VACANT	2	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2187	CĂMPURI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CAMPURI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2280	STRĂOANE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 STRAOANE			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	CCC	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2307	GĂGEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GAGEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Titular in CCC conform adresei nr 2172 din 28.07.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2308	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Conform adresei nr 813 din 26.07.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2310	MILCOVUL	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MILCOVUL			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din pensionare anticipata conform adresei nr 850 din 12.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2316	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ECATERINA TEODOROIU" MARASEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din pensionare conform adresei nr 1514 din 11.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2332	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din detasarea titularului	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2338	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ALEXANDRU VLAHUTA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din CCC conform adresei nr 936 din 20.08.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2349	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU		Scoala Chiricari	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Detasare titular	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2375	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 ȘINDRILARI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Angajat in CCC conform adresei nr 736 din 23.08.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2156	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR	20	0	Post creat prin pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2157	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR	20	0	Post creat din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2158	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR	20	0	Post creat din pretransfer. Daca se realizeaza planul de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1037	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	ISTORIE	1	0	REDUCERE NORMA TITULAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1093	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	ISTORIE	4	0	REZERVAT DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1211	CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIORĂȘTI			GIMNAZIAL	ISTORIE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1304	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	ISTORIE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1413	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			GIMNAZIAL	ISTORIE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1969	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0	NU S-A REALIZAT PLANUL DE SCOLARIZARE CONFORM ADRESEI NR 6753 DIN 02.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CORN	MUZICA INSTRUMENTALA: CORN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1974	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CLARINET	MUZICA INSTRUMENTALA: CLARINET		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1980	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1981	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1983	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: SAXOFON	MUZICA INSTRUMENTALA: SAXOFON		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1984	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLONCEL	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLONCEL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1985	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: OBOI	MUZICA INSTRUMENTALA: OBOI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1987	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: TROMBON - TUBA	MUZICA INSTRUMENTALA: TROMBON - TUBA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1988	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0	NU S-A REALIZAT PLANUL DE SCOLARIZARE CONFORM ADRESEI NR 6753 DIN 02.08.2021	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLA	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1990	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: HARPA	MUZICA INSTRUMENTALA: HARPA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1992	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: ACORDEON	MUZICA INSTRUMENTALA: ACORDEON		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2082	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: FLAUT	MUZICA INSTRUMENTALA: FLAUT		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1196	FOCȘANI	URBAN	PALATUL COPIILOR FOCȘANI		PALATELE COPIILOR	MUZICA POPULARA	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2038	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI		LICEAL	PEDAGOGIE	8	0	PRACTICA PEDAGOGICA COORDONATOR PRACTICA PEDAGOGICA, MINIM 5 ANI	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2003	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATARESCU" FOCȘANI		LICEAL DE ARTA	PERSPECTIVA SI DESEN PROIECTIV	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1055	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA)	13	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1793	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA		PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	24	0	Conform adresei nr 2080 din 18.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1794	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1831	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1832	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1849	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	13	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2111	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare, ore la inv profesional	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2112	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	21	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2257	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	24	0	Post din pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1833	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM)	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1098	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1729	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1799	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1924	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI)	24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ELECTRONIC A SI AUTOMATIZARI / ELECTRONIC A SI AUTOMATIZARI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1926	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI)	1	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ELECTRONIC A SI AUTOMATIZARI / ELECTRONIC A SI AUTOMATIZARI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1240	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROMECHANICA)	24	0	IN FUNCTIE DE REALIZAREA PLANULUI DE SCOLARIZARE	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA, ENERGETICA / ELECTROTEHNICA - ELECTROMECHANICA - ENERGETICA	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA, ENERGETICA / ELECTROTEHNICA - ELECTROMECHANICA - ENERGETICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1699	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROMECHANICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA, ENERGETICA / ELECTROTEHNICA - ELECTROMECHANICA - ENERGETICA	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA, ENERGETICA / ELECTROTEHNICA - ELECTROMECHANICA - ENERGETICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2024	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRJIREA CORPULUI OMENESC			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2026	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGRJIREA CORPULUI OMENESC			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1237	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0	IN FUNCTIE DE REALIZAREA PLANULUI DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu

2027	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)	3	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1959	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	PROTECTIA MEDIULUI	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1795	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)	24	0	Conform adresei nr.2080 din 18.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscris la definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	SILVICULTURA / SILVICULTURA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1796	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)	11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel putin 7	Nu	Nu	SILVICULTURA / SILVICULTURA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2066	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2067	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2068	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2074	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0	DACA SE RELIZEAZA CIFRA DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2075	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	4	0	DACA SE RELIZEAZA CIFRA DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2300	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0	Post creat din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1834	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1852	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)	6	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2159	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI	PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)	0	0	Post creat eronat, conform adresei 5897 din 06.07.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1245	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	PROPUS CONTINUITATE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1246	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1247	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1248	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1249	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	PROPUS CONT DRAGONTEA TOMA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel putin 5 sau intre 5 si 7	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1250	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1251	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1252	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	20	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1697	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu

1698	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORT URI / TRANSPORT URI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1932	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORT URI / TRANSPORT URI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
1934	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	6	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORT URI / TRANSPORT URI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
2103	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORT URI / TRANSPORT URI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
2104	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORT URI / TRANSPORT URI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
2105	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORT URI / TRANSPORT URI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
2106	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORT URI / TRANSPORT URI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
2107	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORT URI / TRANSPORT URI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
2160	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2081	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION DIACONU" TULNICI		CENTRE DE DOCUMENTARE SI INFORMARE	PROFESOR DOCUMENTARIST	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2282	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		SEOSP	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2283	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		SEOSP	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2284	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		SEOSP	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2285	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		SEOSP	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2367	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		Colegiul National.M. Kogalniceanu " Focsani	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	18	0	Titular in CCC conform adresei nr 2062 din 19.08.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2053	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI		SPECIAL PRIMAR	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN	16	0	CCC TANASESCU C.	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2324	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG	8	0	Post conform adresei nr. 2869 din 19.08.2021	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu

2155	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDEGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA	16	0	Post rezultat prin pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2323	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDEGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA	8	0	Post conform adresei nr 2869 din 19.08.2021	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1048	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI	8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1913	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI	8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1957	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2350	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI	12	0	Detasare titular	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1739	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "UNIREA" FOCȘANI			LICEAL	PSIHOLOGIE	4	0	OBLIGATIE DE NORMA PADURICE ELENA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2279	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			SPECIAL GIMNAZIAL	PSIHOPEDEGOG	16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1020	RUGINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RUGINEȘTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	4	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1447	PLOSCUȚENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUTENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	4	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1456	OBREJIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJITA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	8	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1653	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE LA CLASELE PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1788	BOGHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BOGHEȘTI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	8	0	4 ORE LA CLASELE PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2044	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA	16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2136	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEȘA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	1	0	PROFUS COMP. BORDEA OVIDIU 4 ORE LA CLASE PRIMARE	VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2137	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA	2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE PROFUS CONT APOSTOL IONUT OCTAVIAN	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2140	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2253	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	5	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1364	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	18	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	PENTICOSTAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1365	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	PENTICOSTAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1448	PLOSCUȚENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUTENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA	4	0	LA CLASELE PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1948	VIZANȚEA RĂZĂȘEAȘCA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VIZANȚEA RĂZĂȘEAȘCA			GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1797	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			PROFESIONAL	SILVICULTURA	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1798	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			LICEAL	SILVICULTURA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1688	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	SOCIOLOGIE	3	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1089	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

2064	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI		PROFESIONAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1967	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	TEORIE-SOLFEGIU-DICTEU	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	STUDII TEORETICE (TEORIE - SOLFEGIU - DICTEU; ARMONIE; ISTORIA MUZICII; FORME MUZICALE)			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1978	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI		LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	TEORIE-SOLFEGIU-DICTEU	18	0	CONTINE FORME +ARMONIE	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	STUDII TEORETICE (TEORIE - SOLFEGIU - DICTEU; ARMONIE; ISTORIA MUZICII; FORME MUZICALE)			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2073	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI		PROFESIONAL	TEXTILE / FILATURA SI TESATORIE, FINISAJ TEXTIL	13	0	DACA SE RELIZEAZA CIFRA DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1829	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU		LICEAL	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1850	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI		LICEAL	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL	18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE,
I.S.G.A. PROF. DANIEL GHEORGHE GHERASIM

INSPECTORI MRU,
PROF. RICA ZAHARIA
PROF. MARIN MARIUS VIOREANU